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1. Oewpolye ta utoshvola tou cuvorou {1,2,3,...,10} ue névte croyeia.
(o) (5 wovddec) Ilboa tétota uToolVOAa UTEEYOUY;
(B) (10 povddec) llb6oa tétota utosivola €youv Péyioto ototyeio (oo e 8 ¥ ye 9;

(v) (10 povédec) oo tétota utochvola dev meptéyouy xavéva and to ahvoha {1, 2},
3,4} o {5,6};

(8) (5 wovédec) Ilboa tétola utooivola Bev eptéyouv xavéva and to abvora {1,2},
3.4, {5.6), {7.8) xau {9,10}.

2. Ocwpolye wa 8 X 8 oxatépa X.
(o) (10 povédec) Iléoa o moAG TeTpdywva Tng X pnopolue va emtAéEouye, €Tot HOTE
VoL Ny UTEEY0UY BUO aTd To ETAEYUEVO TETRAYWVA TOU VAL EYOUY XOWVH aXuN;

(B) (10 povéadec) Mboa to ToA) TeTRd YWV TG X uropolue Vo emthéEoUYE, €TOL WOTE
VoL Uy UTdpyouv 800 amd ToL ERLAEYHEVA TETRAYWVOL TOU VoL €Y 0LV Uiol TOUALYIGTOY
«OWN X0pUGT;

3. Oewpolye 10 amhé yedynuo G ue ovvoho xopupody {1,2,3,4,5,6} xar oxuée T
{1,2}, {1,3}, {2,3}, {4,5}, {4,6}, {5,6}, {1,4}, {2,5} xa {3,6}.

(o) (10 povédec) Eivar 1o ypdgnua G tetmhd ouvextixd; Eivar entnedixd;
® (
(v) (5 povddec) Mooa téheta Touptdopata éyet o G;
() (

5 povddec) Ildoeg axpée unogel va éyet éva topdyov 8évdpo tou G|

10 povéz?}eg) Trohoylote T0 ypwuatixd apriud tou G. Eivor to G duepéc;

4. (15 povddec) Trmoloyiote 10 YpwUATIXG TOAUGVULO TOU amhol YRUPHUATOS GTO
alvoho xopupwy {1,2,3,4,5,6}, ov axuée tou omoiou eivar ov {1,2}, {2,3}, {3,4},
{1,4}, {3,5}, {3,6} xou {5,6}.

5. (10 povddec) Oewpolue o TETEPUOUEVOL OThE CUVEXTIXA YRAPNUATA UE EVVEN XO-
eugEg, Tow omola dev elvar dvdpa. ot elvon 1 ehdiytotn Suvaty Tipr Tou TARYoUS TwY
TOEAYOVIWY BEVOEWY Yol EVal TETOLO YRAQNUL;

No anaviioete oe 6o To YEpata.

No duxatohoyRoete TAHPWS TG ANAVTHOELS OUG.
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